

3 и 4 декабря ребята команд ЮПИД "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ" (корпус 1 и корпус 2) приняли участие в познавательно-обучающей викторине "Автомобиль. Безопасность. Велосипед". Конкурс проходил в режиме онлайн на базе Центров безопасности МБДОУ № 249 и МБДОУ № 256. Все дети молодцы, легко и без ошибок справились со сложными заданиями всех разделов викторины! Знание ПДД дает юным пешеходам уверенность в собственных действиях на дороге и помогает им стать более самостоятельными. Желаем ребятам успехов и победы!

[Фото](#)